

Szpital Miejski w Zabrze Sp. z o.o.
ul. Zamkowa 4 41-603 Zabrze
tel.: 32 277 61 00 fax: 32 271 73 11
www.szpitalzabrze.pl
sekretariat@szpitalzabrze.pl

Kapitał zakładowy 87 329 230,00 zł
NIP 648-270-05-83
REGON 241127857
KRS 0000328484

Prezes Zarządu
tel.: 32 277 61 00
fax: 32 271 73 11

Z-ca Prezesa
tel.: 32 277 61 00
fax: 32 271 73 11

Członek Zarządu
tel.: 32 277 61 00
fax: 32 271 73 11

Z-ca Dyrektora ds. Organizacji
Usług Medycznych i Statystyki
tel.: 32 277 62 00

Z-ca Dyrektora
ds. Rachunkowości Zarządczej
i Controllingu
tel.: 32 277 61 88

Asystent Biura Zarządu
tel.: 32 277 62 02

Naczelnia Pieczęciarka
tel.: 32 277 61 16

Główny Księgowy
tel.: 32 277 61 11

Biuro Prawne
tel.: 32 277 61 09

Dział Administracji Zamówień
i Logistyki
tel.: 32 277 64 70

Dział Organizacji Usług Medycznych
i Statystyki
tel.: 32 277 61 05

Dział Ekonomiczno-Finansowy
tel.: 32 277 61 12

Dział Kadr
tel.: 32 277 61 18

Dział Płac
tel.: 32 277 61 13

Dział Techniczno-Gospodarczy
tel.: 32 277 61 23



**SZPITAL MIEJSKI
W ZABRZU**

Zabrze, dnia 05.12.2019 r.

Odpowiedź na zapytanie do Konkursu Nr 40/DO/11/2019 na świadczenia zdrowotne w zakresie badań laboratoryjnych

Pytanie 1

Prosimy o doprecyzowanie ilości przewidywanych dla pozycji „pANCA+cANCA met. IFA

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia wyjaśnia:
dla pozycji pANCA+cANCA met. IFA przewidywanych ilość badań : 120

Pytanie 2

Prosimy o połączenie podwójnie wpisanych badań w różnych wierszach:

1. Antykoagulant tocznia 130 szt. i 45 szt.
2. ACTCH 400 szt. i 50 szt.
3. ROMA 230 szt. i 80 szt.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia wyjaśnia:
2.1 Antykoagulant tocznia - przewidywana ilość badań : 130
2.2 ACTCH przewidywana ilość badań : 400
2.3 ROMA przewidywana ilość badań : 230.
W związku z powyższymi zmianami Udzielający zamówienia w załączeniu przedstawia skorygowany „Formularz cenowy” stanowiący załącznik do niniejszego pisma, stanowiący jednocześnie załącznik nr 2 do warunków szczegółowych postępowania konkursowego 40/DO/11/2019.

Pytanie 3

W związku z ukazaniem się konkursu na badania laboratoryjne proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert

Zał.szt.1.

ZASTĘPCA PREZESA

Zarząd Szpitala Miejskiego w Zabrze